



В рамках фестиваля «Я вхожу в мир искусств» в Орске проходил конкурс гитарной песни «Осеннее отражение». 29 октября на базе ГАОУ СПО «Техникума транспорта г. Орска им. Героя России С.А. Солнечникова» собрались представители средних профессиональных учебных заведений восточной зоны нашей области, чтобы определить сильнейшего. Конкурсантам предоставили возможность проявить себя в следующих номинациях: лучший автор-исполнитель, лучший исполнитель, лучший ансамбль (дуэт, трио и т.д.), солдатская песня. Наш колледж представляли Федоськин Константин 5СвП, Сергадеева Наталья 4При, Кривенко Максим 4При, Панченко Алексей 2ТОР и Бондаренко Александр 1СвП.



В рамках фестиваля «Я вхожу в мир искусств» в Орске проходил конкурс гитарной песни «Осеннее отражение». 29 октября на базе ГАОУ СПО «Техникума транспорта г. Орска им. Героя России С.А. Солнечникова» собрались представители средних профессиональных учебных заведений восточной зоны нашей области, чтобы определить сильнейшего. Конкурсантам предоставили возможность проявить себя в следующих номинациях: лучший автор-исполнитель, лучший исполнитель, лучший ансамбль (дуэт, трио и т.д.), солдатская песня. Наш колледж представляли Федоськин Константин 5СвП, Сергадеева Наталья 4При, Кривенко Максим 4При, Панченко Алексей 2ТОР и Бондаренко Александр 1СвП.

«Осеннее отражение» пришлось по душе многим, а осенние мотивы нашли свое отражение в выступлениях многих солистов.

Зрители получили массу положительных эмоций и долго еще оставались под впечатлениями. А наши участники вернулись с наградой, подробнее читайте в следующем номере нашей «Планеты» от 24 ноября.